



ICMA

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ MID/UE

La società ICMA S.p.A., produttrice di componenti per sistemi di riscaldamento, raffrescamento e distribuzione sanitaria, con sede in Cuggiono (MI), via Garavaglia 4, i cui processi di progettazione e produzione sono conformi ai requisiti della norma UNI EN ISO 9001,

DICHIARA CHE

il gruppo di misura dell'energia termica compatto CEM-S

1cmA

è conforme alle seguenti normative:

- Direttiva Europea 2014/32/UE (MI-004)
- Direttiva RED 2014/53/UE
- Direttiva RoHS 2011/65/UE
- Norma Europea EN 1434
- Norma Europea ETSI EN 301 489-1 V2.1.1
- Norma Europea ETSI EN 301 489-3 V2.1.1
- Norma Europea ETSI EN 300 220-2 V3.2.1
- Norma Europea EN 62368-1
- DIN EN IEC 63000
- OIML R75

Cuggiono (MI) - 24/02/2025

L'Amministratore Delegato Stefano Fracchia

Dichiarazione N° DC.CEM-S.02.25.IT (P0005)